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PROTOKOLL  

Der 3. Jugendbeiratssitzung im Jahr 2023 vom 01.06.2023 

 

1. Formalia 

 
Die 1. Vorsitzende des Jugendbeirats, Marie Haßmann begrüßt alle anwesenden Mitglieder des 

Jugendbeirats. Außerdem zu Gast ist Miriem Ben Fradj vom Zukunftspaket. 

 
 Mitglieder: 

 Marie Christin Haßmann 

 Riccarda Brockmeyer 

 Finnja von Düllen 

 Fabienne Jänsch 

 Frederike Bomm  

 PoMis 

 Veronika Kusnezow  

 

 Der Jugendbeirat ist beschlussfähig. 

  Thomas Brümmer ist als Begleiter des Jugendzentrums Lengerich anwesend. 

 Riccarda Brockmeyer verlässt aufgrund ihres Alters den Jugendbeirat, wir bedanken 

uns bei ihr für die langen Jahre die sie mit uns verbracht hat. Somit verlässt und das 

letzte Gründungsmitglied des Jugendbeirats. 

 

2. Zukunftsrat  
 Das Jugendamt und die Evangelische Jugendbildungsstätte Tecklenburg haben einen Antrag 

beim Zukunftspaket gestellt. Im Rahmen des Projektes werden drei Aktionen mit der 

Gesamtschule und der Extraklasse durchgeführt. 

  Für weitere Aktionen stehen 40.000€ zu Verfügung.  

 Über die Mittel entscheidet der Zukunftsrat. Dieser setzt sich aus Schüler der Gesamtschule, 

der Extraklasse und einigen Mitgliedern des Jugendbeirats zusammen. 

 Das erste Treffen findet am 15.06.2023 um 10:15 Uhr in der Gesamtschule statt.   

 

3. Kleidertauschparty   
 Die Kleidertauschparty findet am 4. Juni von 14 bis 18 Uhr im Jugendzentrum, gemeinsam in 

Kooperation mit dem CVJM, statt.  

 Es wird die Möglichkeit geben, dass Jugendliche, einen eigenen Stand mit ihrer Kleidung 

eröffnen können, diese müssen sich jedoch über das Kontaktformular anmelden. 

 Es wird sich abgestimmt wer welchen Kuchen mitbringt. 

 

 

4. Brunnenfest 



o Der Jugendbeirat hat sich dazu entschieden nicht am Brunnenfest teilzunehmen.  

 

 

5. Ferienprogramm  
 Es ist eine Kooperation mit dem TVL geplant welche vom 28.07.2023- 29.07.2023 stattfinden 

wird. 

 Freibad-Übernachtung im Lienener Freibad  

o Der Jugendbeirat einigt sich gemeinsam mit dem TVL auf die Rahmenbedingungen der 

Aktion  

 Fest zugesagt haben: Finnja, Luzie, Fabienne, Frederike  

 Riccarda in Doppelfunktion: Jugendbeirat und TVL 

 Noch unklar: Marie 

 Folgende Fragen sind zu klären:  

o Haben wir die Möglichkeit einen Bulli zu besorgen?  

 Hier fragt Frederike nach.  

 Bei der nächsten Sitzung werden Programmpunkte für die Aktion gesammelt und geplant.  

o Geklärt werden muss außerdem noch, welche Lebensmittel wir benötigen und wer diese 

besorgt. 

o Der Vater von Fabienne stellt dem Jugendbeirat einen Planen Anhänger und sorgt dafür, 

dass dieser Anhänger zu diesen Stellen transportiert wird.  

o Termin zur weiteren Planung ist am 23.06.2023 um 19:00 Uhr. 

 

6. Aktuelles und Berichte  
 Finnja berichtet von dem Schule und Kultur und dem SGS Fachausschuss. 

 

7. Überdachung Generationenpark  
 Es gibt nichts Neues, da wir auf der Suche sind nach einem Container 

o Firma Raiffenschneider übernimmt die Suche  

 Wir warten auf eine Rückmeldung  

 

  

8. Verschiedenes 
 Unter diesem Tagesordnungspunkt gibt es keine Beiträge 

 

9. Ausblick 
 Nächste Sitzung: Donnerstag, 17.08.2023 um 17:15 Uhr im Jugendzentrum. 

 

 

 

 

 

_____________________      _____________________ 

(Unterschrift der/des Vorsitzenden)   (Unterschrift der/des jeweiligen Protokollierenden) 


